
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 27 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

27 квітня під головуванням міського голови Андрія Райковича 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                         

45 питань серед яких: про затвердження Плану заходів щодо складання 

прогнозу бюджету Кропивницької міської територіальної громади                                  

на 2023-2024 роки; про проведення міського конкурсу з визначення програм 

(проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства 

щодо розвитку громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких 

надається фінансова підтримка з бюджету Кропивницької міської 

територіальної громади у 2022 році; про застосування коефіцієнтів 

співвідношення безкоштовно перевезених пасажирів до платних; про 

надання грошової допомоги до 76-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні; про надання грошової допомоги з нагоди Дня пам’яті жертв 

політичних репресій тощо. 

 

27 квітня відбувся брифінг заступника начальника управління охорони 

здоров'я Лариси Кудрик. Мова йшла про епідеміологічну ситуацію в місті. 

За 26 квітня по області зареєстровано 178 нових випадків 

захворювання, по м.Кропивницькому –  80. Динаміка поширення 

коронавірусної хвороби як по області, так і по місту  нестабільна та 

хвилеподібна. 

У стаціонарі № 1 КНП «Центральна міська лікарня», де розміщено                   

225 базових ліжок для хворих на коронавірусну інфекцію,   перебувають                   

168 осіб з коронавірусною пневмонією. Ще 10 місць займають хворі                                  

з підозрою на  COVID-19. Загалом у двох стаціонарах КНП «Центральна 

міська лікарня» пневмонію лікують 382 пацієнти. Це свідчить про значне 

зростання кількості хворих.  З 20 реанімаційних ліжок  зайняті 19. Після свят 

кількість хворих може збільшиться. Вірус змінився, і перебіг хвороби 

поважчав. До апаратів ШВЛ в КНП «Центральна міська лікарня» 

 підключено 11 хворих, шестеро з яких інфіковані коронавірусом. 

 
Діалог влади з народом 

 

27 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 2 заявники з питань: облаштування зупинок 
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громадського транспорту та  відключення від централізованого опалення 

квартири.  

 
Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій 
 

27 квітня перед початком засідання виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради голова відокремленого підрозділу громадської 

спілки “Рада учасників бойових дій, інвалідів війни, членів сімей загиблих                  

та волонтерів “Патріот” Ігор Кравченко вручив Кропивницькому міському 

голові почесний знак 57-ї окремої мотострілецької бригади на знак подяки                  

за багаторічну волонтерську діяльність Андрія Райковича. 

Від самого початку бойових дій на сході України Андрій Райкович і як 

керівник МК «Ятрань», а згодом і як міський голова, був активним, як кажуть 

самі АТОвці, – «бойовим волонтером». 

 

До 35 -х роковин Чорнобильської катастрофи 

 

27 квітня перед початком засіданням виконавчого комітету міський 

голова Андрій Райкович та секретар міської ради Олег Колюка вручили 

відзнаки  героям-ліквідаторам наслідків аварії на Чорнобильській АЕС                             

з нагоди 35-х роковин цієї трагічної події. 

Посмертно відзнаками «Герой Чорнобиля», які отримали дружини і 

діти ліквідаторів, нагородили Сергія Будулатія, Євгенія Кірпу, Віктора 

Матуляка, Олександра Соломенка, Анатолія Шамшура.  

Пам’ятною медаллю «35 років трагедії на ЧАЕС» нагороджено Семена 

Довгаленка, Григорія Кірова, Анатолія Мєдведєва, Миколу Микитенка, 

Володимира Мягкова. 

Учасник ліквідації аварії  Іван Мараховський отримав відзнаку «Герой 

Чорнобиля».  

 

27 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 5 – інтерв´ю з ліквідаторами аварії на ЧАЕС «Найбільша ядерна 

техногенна катастрофа в світі». 

 Під час заходу постійні читачі бібліотеки – ліквідатори аварії на ЧАЕС 

Неділько Олександр Миколайович і Пєрвий Дмитро Михайлович поділилися 

спогадами про перебування біля палаючого реактора, розповіли як живеться 

їм та їх друзям зараз. Олександр Неділько приніс в дарунок бібліотеці                              

12 книг про подвиг чорнобильців, серед них – «Звізда Полин, або 

запланована катастрофа» заслуженого журналіста України Івана Кірімова. 

Молодь, яка була присутня на зустрічі, ознайомилась з літературою                          

з книжкової виставки-попередження «Чи пробачить нам планета?»; 

№ 2 – історичну телепортацію «Чорнобиль 35 років тому…». 
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Крім перегляду документальних матеріалів, у бібліотеці можна було 

ознайомитись з книгами про ті трагічні події та інформацією про героїв-

земляків, які брали участь у ліквідації наслідків аварії.  

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 

 

27 квітня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулося                               

друге засідання комісії по проведенню конкурсного відбору на заміщення 

вакантних посад директорів Центральноукраїнського вищого професійного 

училища   ім. Миколи Федоровського та державного закладу професійної, 

професійно-технічної освіти «Кропивницький професійний ліцей сфери 

послуг і торгівлі». 

За результатами роботи конкурсної комісії жодного з кандидатів                

на посаду директора Центральноукраїнського вищого професійного 

училища   ім. Миколи Федоровського не визначено переможцем конкурсу. 

Комісія більшістю голосів  визнала конкурс таким, що не відбувся, та 

прийняла рішення про проведення повторного конкурсу. 

На посаду директора державного закладу професійної, професійно-

технічної освіти «Кропивницький професійний ліцей сфери послуг і торгівлі» 

рішенням конкурсної комісії рекомендовано для призначення кандидатуру 

Людмили Снєжко.   

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


